



## Agenția pentru Protecția Mediului Iași

Nr.: ..... AG / 12.01.2015 .....  
Către: Primaria Comunei Tomesti  
In atenia Dnului Primar,  
Referitor la: Oponența privind realizarea proiectului de investiție „Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)”, propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomești, jud. Iași str. Trei Fintini , – beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A

Spre Știință: ARNĂUTU MONA GABRIELA

Urmare,

- petiției adresată de dna ARNAUTU MONA GABRIELA , înregistrată la APM Iași cu nr.11835/05,12,2014 și nr.12114/10.12.2014 prin care locuitorii comunei Tomesti, jud. Iasi se opun realizării “Raport la studiul de evaluare a impactului asupra mediului pentru obiectivul/proiectul “„Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)” aparținând de SC DEMECO SRL Bacău;
- adreselor nr.1617/18.12.2014 și nr.16214/19.12.2014 înregistrate la APM Iasi cu nr.12845/18.12.2014 și nr.12975/29.12.2014 prin care prin care se prezintă opoziția Primăriei Comunei Tomesti, Consiliului Local al comunei Tomesti și locuitorilor comunei Tomesti cu privire la realizarea proiectului de investiție “Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)”, propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomești, jud. Iași str. Trei Fintini , – beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A motivându-se:

-competența de emitere a certificatului de urbanism pentru promovarea proiectului este Primăria Comunei Tomesti și nu Primăria municipiului Iasi, dat fiind faptul că amplasamentul se afla pe teritoriul administrativ al comunei Tomesti jud. Iasi(adresa nr.9173/24.07.2014);

-HCL nr.89/24.08.2006 prin care Consiliul local al Comunei Tomesti jud. Iasi respinge raportul privind studiul de evaluare a impactului asupra mediului al obiectivului de investiție “Incinerator de deseuri toxice periculoase” ce urmează a fi amplasat in imediata vecinătate a satului Vladiceni, comuna Tomesti, motivându-se printre altele “nerespectarea distanței pe o arie de 500metri ca zona de protecție a obiectivului incinerator de deseuri periculoase fata de construcțiile existente in apropiere”

-Procesul verbal nr.9038/23.07.2014 întocmit de Primăria Comunei Tomesti, de consemnare a discuțiilor ce au avut loc in cadrul dezbaterii publice desfășurate ala sediul Primăriei Tomesti, jud. Iasi, in data de 23.07.2014 ora 16.30 privind analiza calitatii raportului pentru proiectul “Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)”, propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomești, jud. Iași str. Trei Fintini , – beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A





## Agenția pentru Protecția Mediului Iași

Având în vedere faptul ca:

- *Primăria comunei Tomesti, jud. Iasi a emis certificatele de urbanism nr.127/08.12.2014 si nr.128/08.12.2014 pentru obtinerea autorizatiei de construire pentru proiectul sus mentionat, iar la punctual 3 din certificatul de urbanism se specifica "prezentul certificate poate fi utilizat in scopul declarat <sup>(4)</sup> pentru: "Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)" ;*
- *HCL Tomesti nr.89/24.08.2006 se refera la proiectul initial in baza caruia urma a fi amplasat incineratorul si nu la proiectul de modernizare a instalatiei de incinerare supus procedurii de emitere a acordului de mediu*

*Pentru proiectul initial "Incinerator de deseuri toxice periculoase" ce urmeaza a fi amplasat in imediata vecinatate a satului Vladiceni, comuna Tomesti la care face referite HCL Tomesti nr.89/24.08.2006 au fost emise de catre autoritatile competente de protectie a mediului, respectiv ANPM Bucuresti, Primaria Municipiului Iasi si ARPM Bacau urmatoarele acte de reglementare: acordul de mediu nr. nr.02/11.04.2007 , autorizatia de construire nr.602/23.04.2007 si autorizatia integrate de mediu nr. 25/11.12.2007 ,*

- *Din consemnarile efectuate cu ocazia sedintei de dezbatere publica cat si din sedintele CAT ce au avut loc la sediul APM Iasi rezulta ca Raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectului proiectul "Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)", propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomesti, jud. Iași str. Trei Fintini , – beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A, respecta din punct de vedere calitativ cerintele legislatiei de mediu in vigoare;*
- *Documentatia tehnica pentru emiterea acordului de mediu a fost completata cu "Studiul ,,,," care concluzioneaza faptul ca nu vor fi afectate locuintele din vecinatatea proiectului de investitie, in desfasurarea activitatii de incinerare a deseurilor periculoase pe amplasamentul din sat Vladiceni, comuna Tomesti, jud. Iasi, str. Trei Fintini(in studii se face precizarea ca nu vor fi afectate chiar si locuintele cele mai apropiate, respective locuintele situate la distant de 420 m respectiv 488,91m, amplasate ulterior instalatiei de incinerare supusa modernizarii*

Fata de cele de mai sus, vă comunicăm următoarele:

1. Opozita Primăriei Comunei Tomesti, a Consiliului Local al comunei Tomesti si locuitorilor comunei Tomesti cu privire la realizarea proiectului de investitie "Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)", propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomesti, jud. Iași str. Trei Fintini , beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A, nu are sustine tehnica si legala si nu poate fi luata in considerare

2. In urma consultarii membrilor CAT , in sedinta din data de 08.01.2015 la care au participat ca invitati si reprezentati ai Primăriei comunei Tomesti, APM Iasi a luat decizia de emitere a acordului de mediu pentru



**Agenția pentru Protecția Mediului Iași**

proiectul “Construire platformă, Modernizare instalații existente(mijloace fixe)”, propus a fi amplasat in sat Vlădiceni, comuna Tomești, jud. Iași str. Trei Fintini , – beneficiar SC DEMECO SRL Bacău, str, Chimiei nr.6A.

3.Anuntul/Decizia de emitere a acordului de mediu si proiectul acordului de mediu urmeaza a fi postate pe site-ul APM Iasi , [apmis.anpm.ro](http://apmis.anpm.ro), in termen de 15 zile de la data luarii deciziei (conf. art.23 alin.(2) la procedura), respectiv pina pe data de 23.01.2015 inclusiv.

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV,

Ing. Victor Bogdan DAVIDEANU



SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI , AUTORIZATII,

Ing. Maria Iacob

*Maria Iacob*  
INTOCMIT,

Ing. Vasile Cosescu

*Vasile Cosescu*

